11Iro

HWmsa: IlaBnoB ABen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2011 15:18:59

dopmupoBanus 3akiT0oYenusi Bpada: 11.08.2011 15:46:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236923/answer/236926




BepeMeHHOCTB C TaKHMHU II0Ka3aTeJIIMHU CEMEHHU BO3MOXKHa, HO MaJIOBEPOsTHaA. O4HBIN BU3UT K
TPaMOTHOMY YPOJIOTY UJIX dHOPOJIOTY ITO3BOJIUT YIYYIIUTh Ka9€CTBO CIIEPMEL. Ynoaun!



